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Најмање 95 људи убијено када је сиријска војска тенковима упала у Хаму, на северу
земље. Режим Башара ал Асада покушава да пре светог муслиманског празника
Рамазана што више сузбије побуну.

  

13.04 - Уличне борбе у Хами. Оружане банде пуцају са кровова зграда на сиријску војску
и становнике. Запаљена полицијска станица, а неколико зграда демолирано, преноси
сиријска државна агенција САНА.

  

Владине трупе тенковима су пре зоре напале град Хаму, убивши најмање 95 људи у
баражној ватри, изјавио је Амар Кораби, председник Националне организације за
људска права. Гранатирање је уследило после месец дана дуге војне опсаде, као
одговор на једну од најжешћих демонстрација против председника Башара ал Асада,
преноси Ројтерс.

  

Према наводима активиста у граду пешадијске јединице уз подршку тенкова започеле су
напад из више праваца у зору, пробијајући барикаде које је подигло становништво.

  

Активисти за људска права очекују да ће антивладине демонстрације бити појачане
током Рамазана.

  

Активисти организација за заштиту људских права јуче су саопштили да су сиријске
снаге безбедности у петак убиле најмање 20 људи и раниле 35 током антирежимских
протеста стотина хиљада људи широм земље.
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Једна од тих организација наводи и да су ухапшене стотине људи у Дамаску, преноси
АФП.

  

Активисти за људска права очекују да ће антивладине демонстрације бити појачане
током Рамазана, који почиње наредне недеље.

  

Најновији окршај и насилно гушење побуне у Хами покушај су сиријског режима и војске
да се обрачунају са демонстрантима пре Рамазана, пошто се процењује да ће за време
светог муслиманског празника велики број људи сакупљати у џамијама, што представља
одличну прилику за мобилисање великог броја људи.

  

Хама, која се налази око 200 километара северно од Дамаска, има дугу историју у борби
против режима породице Асад.

  

Још за време владавине Башаровог оца Хафеза конзервативни покрет Муслиманско
братство подигао је побуну. Војска је тада окружила град, затворила све приступне
путеве и у крви угушила побуну, убивши најмање 10.000 људи.

  

Од почетка протеста, према наводима активиста, убијено је више од 1.600 цивила, 12.600
људи је ухапшено, док се 3.000 води као нестало.

  

(РТС)
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